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Аналітичні огляди ринків

За останній місяць, станом на  

09.07.2014 р., відбулося зниження ін-

дексу WIG-Ukraine, здається, причин 

для цього багато. З одного боку, неста-

більна ситуація на сході України, з ін-

шого —  зниження цін нового урожаю, 

як по зернових, так і по олійних куль-

турах. Проте ці фактори нівелюються, 

якщо порівняти WIG-Ukraine з індексом 

WIG-20, в якому основний вплив мають 

неукраїнські аграрні компанії. Отже, 

можемо сказати, що зниження індексу 

WIG-Ukraine за аналізований нами пе-

ріод було пов’язане з тенденцією змен-

шення котирувань найбільш ліквідних 

акцій Варшавської фондової біржі.

Вплив політичної ситуації в країні тяж-

ко переоцінити, оскільки з початку лис-

топада 2013 року індекс WIG-Ukraine пе-

рестав корелюватися з WIG-20, і станом 

на 09.07.2014 р. за останній рік індекс 

українських акцій знизився майже на 

35 %. Тоді як індекс WIG-20 був стабіль-

ним і знаходиться в «плюсовій зоні». 

Індекс Української біржі UXagro також 

знижувався за останній місяць, але 

загальний тренд за останні два–три 

місяці — зростаючий. Існує висока 

ймовірність, що падіння продовжиться, 

і основним фактором тут є зниження 

світових цін на зернові й олійні куль-

тури. У 2014 фінансовому році показ-

ники найбільших аграрних компаній 

країни, цілком імовірно, погіршаться. 

Нагадаємо, що основну вагу в UXagro 

мають компанії «Астарта» і «Авангард».

На даний момент показник індексу 

UXagro в 1300 пунктів є сильним рівнем 

опору. Якщо він буде подоланий, тоді 

можна буде стверджувати про форму-

вання довгострокового зростаючого 

тренду.

Як повідомило керівництво агро-

холдингу Ukrlandfarming, розпочато 

підготовку документації та розробку 

техніко-економічного обґрунтування 

проекту з будівництва зернового тер-

міналу в районі морського торгового 

порту «Південний» (Одеська обл.). Як 

повідомлялося, раніше агрохолдинг 

розраховував почати будівництво зер-

нового терміналу в порту «Південний» 

до травня 2014 року. Вартість оцінюєть-

ся в 700–800 млн дол. Однак на 2014 рік 

Ukrlandfarming скоротив обсяг інвести-

цій в розвиток з раніше запланованих 

400 млн дол. до 200 млн дол. у зв'язку з 

нестабільною політичною та економіч-

ною ситуацією в країні.

Порівнюючи зміну у відсотках вартості 

акцій компаній «Авангард», «Мрія» та 

«Миронівський хлібопродукт» за мі-

сяць станом на 11 липня 2014 р., можна 

зробити висновок про високу волатиль-

ність котирувань, особливо слід відмі-

тити «Авангард». Якщо порівнювати по-

чаток аналізованого періоду та останню 

дату, то ціни акцій майже не змінилися. 
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5–7 PLN, проте ціна вже підходила 

тричі до верхньої позначки каналу 

і, ймовірно, під час наступного під-

ходу до цієї позначки буде здійснено 

пробиття з подальшим потенційним 

рухом до 11 PLN. Цілком можливий 

рух і в середи ні каналу до 5 PLN, про-

те додатковим стимулом для розвитку 

першого варіанту є новина про ви-

плату дивідендів. Згідно з повідомлен-

ням компанії на сайті Варшавської 

фондової біржі відповідне рішення 

її акціонери затвердили на річних 

зборах 20 червня. Виплата дивідендів 

здійснюватиметься 14 листопада акці-

онерам, які будуть у реєстрі станом на 

31 жовтня 2014 року. Як повідомлялося, 

«Мілкіленд» у 2013 році отримав чис-

тий прибуток у розмірі EUR 11,66 млн, 

що на 14 % менше порівняно з 2012 ро-

ком. Виручка компанії збільшилася на 

18,8 % — до EUR 340,97 млн. В Україні 

«Мілкіленд» за підсумками 2013 року 

зайняв лідируючу позицію в експорті 

сирів з часткою 33 %.

Цікава ситуація спостерігається на 

графіку акцій компанії «Овостар 

Юніон» — повністю сформований 

«три кутник», і найближчим часом 

можна з великою впевненістю говори-

ти про майбутній сплеск волатильнос-

ті. Ймовірно, пробиття буде здійснено 

вниз із подальшим продовженням низ-

хідного глобального тренду, що може 

посилюватись новиною про невиплату 

дивідендів. У повідомленні агрохол-

дингу йдеться про те, що таке рішення 

прийняли акціонери в ході річних за-

гальних зборів, що відбулися 19 червня 

2014 р. За пропозицією ради дирек-

торів, прибуток буде направлений до 

загального резерву, отже, на виплату 

дивідендів поширюватися не буде. 

У рамках інвестиційної програми на 

2014 — 2016 роки «Овостар Юніон» 

планує інвестувати $90 млн у розши-

рення виробничих потужностей — пта-

хофабрик «Ставищанська» і «Україна» 

(обидві — Київська обл.) Після закін-

чення програми до 2018 року компанія 

розраховує збільшити поголів'я курей-

несучок до 9 млн голів, виробництво 

яєць — до 2,1 млрд, рідких яєчних про-

дуктів — до 14 тис. т, сухих яєчних про-

дуктів — до 2,2 тис. т. ©
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